
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 62 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ      

 

від  22  грудня 2025 року   № 3498   

 

Про затвердження звіту по Програмі  розвитку фізичної культури та спорту на 

території  Великоберезовицької об’єднаної територіальної громади на 2024-2025  

роки. 

                       Заслухавши інформацію начальника  відділу молоді, спорту,сім’ї  т а 

туризму Великоберезовицької селищної ради ради   про результати виконання Програми 

розвитку фізичної культури та спорту на території  Великоберезовицької об’єднаної 

територіальної громади на 2024-2025 роки   керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, фізкультури та спорту, соціального захисту 

населення , Великоберезовицька селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити звіт по Програмі розвитку фізичної культури та спорту на території  

Великоберезовицької об’єднаної територіальної громади на 2024-2025  роки.  (  

звіт додається). 

2. Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Великоберезовицької селищної 

ради.  

 

 

Селищний голова                                                                    Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 

 



               Описовий Звіт фізичної культури і спорту за 2025рік 

 

ЛИЖНИКИ ДЮСШ "ОЛІМП" ЗДОБУЛИ ВИСОКІ НАГОРОДИ У 

ЗАВЕРШАЛЬНИХ ЗМАГАННЯХ 2024 РОКУ 

08 січня 2025року 

Зокрема наші вихованці стали призерами Всеукраїнських змагань з лижних гонок серед 

юнаків та дівчат, які відбулися на Львівщині. 

У гонці вільним стилем в останній день змагань 

на дистанції 5 км срібну медаль здобула Софія Яськів серед дівчат 2007-2008 р.н. 

Бронзовим призером став Любомир Чорний серед юнаків 2011-2012 р.н. на дистанції 3 км. 

За ним фінішували Олег Сушко - 4 місце та Григорій Марків - 5 місце. Роман Лісевич посів 

12 місце. 

Серед дівчат 2009-2010 р.н. на дистанції 5 км Софія Трифонюк здобула 5 місце. 

Серед юнаків 2009-2010 р.н. на дистанції 5 км Арсеній Чорний здобув 5 місце, Максим 

Ткачук став 9-тим. 

У ТОП-20 фінішували Дмитро Жирук, Марія Сивак та Ілона Вівчар. 

У гонці вільним стилем в перший день змагань 

Призером став Любомир Чорний, який здобув бронзову медаль серед юнаків 2011-2012 р.н. 

на дистанції 3 км. За ним, через 3 секунди, фінішував Олег Сушко на 4 місці. 

У десятці найкращих фінішували Григорій Марків та Дмитро Жирук. Максим Ткачук посів 

13 місце. 

У ТОП-20 потрапив Роман Лісевич. 

У відкритому зимовому чемпіонаті ГО «Скі спорт тайм» з лижних гонок серед юнаків та 

дівчат чемпіонкою стала Софія Іваніцка, яка здобула золоту нагороду у гонці вільним 

стилем. 

Наступного змагального дня Софія Іваніцка стала срібною призеркою. 

Біля пʼєдесталу фінішував Святослав Карабін, який двічі здобув 4 місце. 

У ГРОМАДІ ВІДБУЛИСЬ ЗМАГАННЯ З ЧИРЛІДИНГУ ТА БАСКЕТБОЛУ 

27 січня 2025року 

У заході взяли участь команди з освітніх закладів громади. Змагання з баскетболу 

проводилися серед юнаків і дівчат 5–9 та 9–11 класів, а у змаганнях із чирлідингу свої 

вміння демонстрували учениці 5–7 класів. 

Перемогу у змаганнях із чирлідингу здобула команда з Острівського ліцею, друге місце 

посіла команда Мишковицького ліцею. 

Серед баскетбольних команд юнаків і дівчат 5–9 класів першість вибороли хлопці з 

Острівського ліцею та дівчата з Настасівського ліцею. У старшій віковій категорії (9–11 

класи) чемпіонами стали як хлопці, так і дівчата з Мишковицького ліцею. 

29 січня 2025р. Великоберезовицькій громаді відбувся турнір з волейболу 

У Великоберезовицькій громаді відбувся турнір з волейболу серед дівчат та юнаків 7-9 

класів у межах ІІ етапу змагань проєкту «Пліч-о-пліч: Всеукраїнські шкільні ліги». 

Серед дівчат переможцем стала команда Настасівського ліцею, друге місце посіли 

спортсменки Мишковицького ліцею, а третє – Острівського ліцею. Серед хлопців золото 

виборола команда Мишковицького ліцею, срібло здобули учні Настасівського ліцею, а 

бронзу – Острівського ліцею. Усі команди були нагороджені кубками, дипломами та 

спортивним інвентарем. 

Вітаємо юних спортсменів та оголошуємо команди, які представлятимуть 

Великоберезовицьку громаду у ІІІ етапі змагань: 

• Футзал (юнаки 5–9 класів і 9–11 класів) – Настасівський ліцей; 

• Регбі-5 – Настасівський ліцей; 



• Чирлідинг (категорія Б, 5–7 класи) – Острівський ліцей; 

• Волейбол (дівчата 5–9 класів) – Настасівський ліцей, (юнаки 5–9 класів) – 

Мишковицький ліцей, (дівчата 9–11 класів) – Острівський ліцей, (юнаки 9–11 класів) 

– Мишковицький ліцей; 

• Баскетбол (дівчата 5–9 класів) – Настасівський ліцей, (юнаки 5–9 класів) – 

Острівський ліцей, (дівчата 9–11 класів) – Мишковицький ліцей, (юнаки 9–11 класів) 

– Мишковицький ліцей. 

 

КОМАНДА ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ ГРОМАДИ СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ У 

ЗМАГАННЯХ З ШАШОК І СТРІЛЬБИ 

03 березня 2025.У неділю, 2 березня 2025 року, в Озерянській громаді відбувся чемпіонат 

Тернопільського району з шашок, кульової стрільби та тенісу. 

Команда Великоберезовицької громади показала чудові результати: 

Шашки – 2-е загальнокомандне місце 

Кульова стрільба – 3-є загальнокомандне місце 

В індивідуальному заліку: 

Шашки – 2-е місце здобули Береза Степан та Шершун Аліна 

Кульова стрільба – 2-е місце виборов Сцібайло Ігор. 

КОМАНДА НАСТАСІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ СЕРЕЗ ПРИЗЕРІВ ЗМАГАНЬ ПРОЄКТУ 

«ПЛІЧ-О-ПЛІЧ – ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ ЛІГИ» 

03 березня 2025року 

Збаразькій громаді відбулися всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч – Всеукраїнські шкільні 

ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

На III етапі районних змагань з баскетболу в групі А Тернопільського району 

Великоберезовицьку ОТГ представляли дівчата 5-9 класів Настасівського ліцею. 

• Переможцем стала команда Збаразького ліцею №2. 

• Срібло вибороли спортсменки Кам’янківського ліцею. 

• Третє місце здобула команда Настасівського ліцею! 

 

КОМАНДА НАСТАСІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВИБОРОЛА БРОНЗУ У ІІІ ЕТАПІ 

ЗМАГАНЬ «ПЛІЧ-О-ПЛІЧ: ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ ЛІГИ» 

04 березня 2025року 

Команда дівчат 5-9 класів з волейболу Настасівського ліцею Великоберезовицької громади 

у групі «Б» Тернопільського району гідно представила нагу громаду на III районному етапі 

змагань «Пліч-о-пліч: Всеукраїнські шкільні ліги». 

За підсумками матчів переможцями стали Теребовлянська ЗОШ І-ІІ ступенів. Друге місце 

здобули НВК «ЗОШ І ступеня - ДНЗ» с. Великі Гаї, а третє місце посіла команда 

Настасівського ліцею. 

КОМАНДА ОСТРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВИБОРОЛА ПРИЗОВЕ МІСЦЕ У 

ЗМАГАННЯХ З БАСКЕТБОЛУ 

05 березня 2025року 

Участь у змаганнях взяла команда хлопців 5-9 класів Острівського ліцею 

Великоберезовицької громади. Завдяки наполегливості, згуртованості та високому рівню 

підготовки юні баскетболісти продемонстрували чудову гру. 

У боротьбі з сильними суперниками наша команда здобула третє місце, що є вагомим 

досягненням для ліцею та громади загалом. 

 

У МИШКОВИЧАХ ВІДБУВСЯ ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ ТУРНІР ПАМ'ЯТІ ЗАГИБЛОГО 

ГЕРОЯ ІВАНА МИТУЛИНСЬКОГО 



23 березня 2025року 

У Великоберезовицькій громаді відбувся волейбольний турнір в пам’ять про загиблого 

захисника України Івана Митулинського — мужнього воїна, який віддав своє життя, 

захищаючи Батьківщину. 

Іван Митулинський народився у селі Велика Лука 24 січня 1984 року. Навчався у місцевій 

школі, а згодом у Мишковицькому ліцеї. Закінчивши навчання у Тернопільському вищому 

навчальному закладі влаштувався на роботу у Мишковицький ліцей, де пропрацював 10 

років. У 2022 році мобілізувався до лав Збройних сил України, воював на різних напрямках 

фронту й загинув на Луганщині 17 квітня 2023 року. Івану Митулинському було всього 39 

років… 

Відкриття волейбольного турніру відбулось на подвір’ї школи, де навчався та працював 

Герой. О. Мирон Гах та о. Василь Дідух та усі учасники турніру помолилися за душу 

полеглого Івана Митулинського і вшанували його памʼять хвилиною мовчання. До 

памʼятної дошки, що розташована на фасаді Мишковицького ліцею поклали квіти. 

Зі словами подяки до усіх учасників звернулась мама загиблого захисника Івана 

Митулинського та побажала усім сили, віри та перемоги. Також зі словами підтримки до 

родини полеглого Героя та усіх присутніх звернувся селищний голова Андрій Галайко. 

Турнір об’єднав чотири команди, які змагалися не лише за перемогу, а й за те, щоб показати: 

пам’ять про наших Героїв жива. За результатами змагань перше місце виборола команда 

«В. Лука-Мишковичі», друге місце здобули волейболісти команди «Мишковичі», а третє 

місце посіли гравці команди «Острів». 

ЮНІ ФУТБОЛІСТИ ДЮСШ "ОЛІМП" ВПЕРШЕ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ДИТЯЧІЙ 

ФУТЗАЛЬНІЙ ЛІЗІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

02 квітня 2025року 

Вихованці ДЮСШ-«ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради 2014-2015 р.н. та 2016-

2017 р.н. вперше взяли участь у Дитячій футзальній лізі Тернопільської області сезону 

2024/2025 р.р. 

Ігри тривали упродовж грудня 2024-січня 2025 р.р. 

U-11 (2014-2015 р.н.) – змагання проходили у м. Збараж. 

U-9 (2016-2017 р. н.) – змагання проходили у м. Теребовля. 

Футболісти U-11 здобули 5 перемог, 2 нічиїх та 5 поразок, у підсумку - 8 місце з 13 команд. 

Кращий гравець команди на турнірі – Ухман Дмитро 

Футболісти U-9 здобули 2 нічиїх та 6 поразок, у підсумку - 8 місце з 9 команд. 

ЮНІ СПОРТСМЕНТКИ З ОСТРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ПОСІЛИ 3 МІСЦЕ НА 

ЗМАГАННЯХ З ФУТЗАЛУ 

10 квітня 2025року 

Козівській громаді відбулися змагання з футзалу серед дівчат 5–9 класів у межах проєкту 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед закладів загальної середньої освіти. 

Команда дівчат Острівського ліцею Великоберезовицької громади гідно представила нашу 

громаду та за підсумками змагань виборола третє місце! 

 

СПОРТИВНИЙ ДЕНЬ ПРОВЕЛИ ДІТИ ЗІ СВЯТОГІРСЬКОЇ ГРОМАДИ У 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКІЙ ГРОМАДІ 

25 квітня 2025року 

У межах всеукраїнського проєкту «Пліч-о-пліч: Згуртовані громади» та підписаного 

меморандуму про співпрацю між Святогірською громадою Донецької області й 

Великоберезовицькою громадою Тернопільської області, відбувся важливий захід 

спортивного спрямування для дітей обох громад. 

З вітальними словами до учасників звернулися: 

Андрій Човган — начальник управління молоді та спорту Тернопільської ОВА 



Ігор Бронецький — начальник відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму 

Великоберезовицької селищної ради 

Андрій Чернець — директор Мишковицького ліцею. 

У промовах було акцентовано на важливості підтримки, згуртованості та дружби між 

громадами. Особливо наголошено на інтеграції прифронтової громади у життя тилової та 

збереження єдності. А також вшанували пам’ять полеглих Героїв, які віддали життя за 

незалежність та територіальну цілісність України. 

У першій половині дня дітей чекала зустріч із представниками Тернопільського обласного 

центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», які провели цікаву і насичену 

програму, запаливши вогники радості в очах молоді. Усі учасники отримали сувенірні 

подарунки. 

В другій половині дня відбулись спортивні активності з бадмінтону за участі викладачів 

Тернопільського національного педагогічного університету імені В. Гнатюка — заступника 

декана факультету фізичного виховання Романа Власюка, доцента Андрія Огнистого та 

доцентки Катерини Огнистої. Вони ознайомили учасників із правилами гри, провели 

практичні заняття та міні-змагання. Усі учасники були нагороджені дипломами, 

подарунковими наборами для бадмінтону та іншими подарунками. 

Кульмінацією заходу стала зустріч з капітаном збірної України з біатлону, чемпіоном світу, 

членом Олімпійського комітету Дмитром Підручним. Він поділився власною історією 

спортивного становлення, провів урок стрільби та роздав автографи. Усі охочі мали змогу 

сфотографуватись з чемпіоном. 

Завершенням насиченого дня стала екскурсія до етнопарку Агроленд — унікального місця, 

де поєднується минуле й сучасність. Діти мали змогу зануритися в атмосферу понад 100-

річної давнини, ознайомилися з автентичними хатами, відтвореними за старовинними 

кресленнями, оглянули побутові експонати та сфотографувалися з яскраво розписаними 

фігурами тварин. А також, діти відвідали ферму з рідкісними породами корів. 

Дякуємо всім, хто долучився до організації й участі у цьому заході. Такі події не лише 

зміцнюють зв’язки між громадами, а й допомагають нашим дітям відчувати підтримку, 

дружбу та віру в спільне майбутнє. 

КОМАНДА НАСТАСІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ СТАЛА ПЕРЕМОЖЦЕМ РАЙОННИХ 

ЗМАГАНЬ З РЕГБІ 

05 травня 2025року 

Підволочиську відбувся ІІ етап районних змагань у межах проєкту «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» з Регбі-5 серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

У групі Б Тернопільського району Великоберезовицьку громаду гідно представила команда 

хлопців та дівчат 5–7 класів Настасівського ліцею. Під керівництвом вчительки фізичної 

культури Оксани Ракочої. 

 

ЮНІ СПОРТСМЕНИ З НАСТАСІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ЗДОБУЛИ ТРЕТЄ МІСЦЕ НА 

ІІІ ЕТАПІ ЗМАГАНЬ З РЕГБІ-5 

06 травня 2025року 

0 квітня 2025 року в Козівській громаді відбувся III районний етап змагань з регбі-5 «Пліч-

о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

У фінальних змаганнях з регбі-5 зустрілися команди-переможці попередніх етапів. 

Великоберезовицьку територіальну громаду гідно представила змішана команда учнів 5–7 

класів Настасівського ліцею, яка в напруженій боротьбі виборола почесне III місце! 

УЧНІ ОСТРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В ОБЛАСНОМУ ЕТАПІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЗАХОДУ СЕРЕД ДІТЕЙ «ШВИДШЕ, ВИЩЕ, СИЛЬНІШЕ – 

РАЗОМ» 



Команда Острівського ліцею, що представляла Великоберезовицьку громаду, взяла участь 

в обласному етапі Всеукраїнського заходу серед дітей «Швидше, Вище, Сильніше – Разом», 

який відбувся на базі Тернопільської ЗОШ №10. 

Захід організували представники Національного олімпійського комітету України та 

проводиться у рамках популяризації здорового способу життя і спорту серед школярів. 

У змаганнях взяли участь десять команд із різних громад Тернопільщини. Учасники 

демонстрували свою спритність, командний дух і спортивну підготовку у конкурсах 

презентації, малюнку, олімпійській вікторині, баскетбольній та комбінованій естафетах. 

Зі словами підтримки до учасників звернулися: 

• Андрій Човган – начальник управління молоді та спорту Тернопільської ОВА; 

• Андрій Огнистий – представник місцевого осередку НОК України в Тернопільській 

області; 

• Андрій Газилишин – директор Тернопільської ЗОШ №10; 

• Георгій Гунтік – голова ГО «Колос» та головний суддя змагань. 

Серед почесних гостей були: 

• Олександр Бірюков – заслужений працівник фізичної культури і спорту України; 

• Павло Клочко та Ігор Починок – заслужені тренери України; 

• Віталій Квасневський – директор обласного центру «Спорт для всіх». 

Усі учасники заходу були нагороджені пам’ятними сувенірами, дипломами, медалями та 

спортивним інвентарем від Національного олімпійського комітету України та обласного 

центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». 

ВІДБУЛАСЬ ТРЕТЯ ПЕРШІСТЬ ІЗ БОКСУ СЕРЕД ШКОЛЯРІВ 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ ГРОМАДИ 

27 травня 2025року. 

Змагання зібрали юних боксерів з різних населених пунктів нашої громади: Велика 

Березовиця, Лучка, Настасів, Петриків, Мишковичі, а також вихованців клубу «Вікінг 

GYM» із Тернополя. До участі були запрошені й представники клубу «Workout Hall» та 

команда Західноукраїнського національного університету (тренер – Мацек О.В.). 

Захід розпочалися урочистим шикуванням учасників, звучанням Державного Гімну 

України та хвилиною мовчання в пам’ять про всіх Героїв, які віддали життя за нашу 

свободу: військових, тренерів, суддів і спортсменів. 

Тренери та меценати привітали учасників із початком змагань, побажавши кожному з них 

гідно представити свій осередок та показати бойовий дух, витримку й майстерність. 

Протягом дня відбулося чимало яскравих та емоційних поєдинків. У різних вагових і 

вікових категоріях перемогу здобули 30 спортсменів. Найкращим боксером першості було 

визнано Романа Плаксивого з Мишковичів – саме його перемога принесла вирішальні бали 

у загальнокомандному заліку. Відтак, команда Мишковичів посіла перше місце. Друге 

загальнокомандне місце здобула команда «Workout Hall», серед якої особливо відзначився 

Володимир Перетятько – він отримав відзнаку «Кращий боксер команди». 

Кубком «За волю до перемоги» нагороджено Матвія Люльку (Велика Березовиця), а 

найвидовищніший поєдинок першості продемонстрували Віталій Мельничук та Андрій 

Степанчук із команди ЗУНУ – саме вони отримали кубки за найкращий бій. 

У ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКІЙ ГРОМАДІ ВІДБУЛИСЬ ЗМАГАННЯ З ФУТЗАЛУ У 

РАМКАХ ШКІЛЬНОЇ ФУТЗАЛЬНОЇ ЛІГИ 

29 травня 2025року 

Великоберезовицькій громаді відбувся останній тур зональних змагань у рамках Шкільної 

футзальної ліги, що зібрали 12 команд з двох територіальних громад: 7 команд 

представляли Великоберезовицьку громаду, ще 5 — приїхали з Великогаївської громади. 



Спортивний дух, командна гра та щире бажання перемоги панували протягом усього 

турніру. За підсумками напруженої боротьби перемогу здобула команда 

Великоберезовицькоголіцею, яка тепер представлятиме нашу громаду на наступному етапі 

змагань. 

Гостями заходу були голова Великоберезовицької громади Андрій Галайко, начальник 

відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму Ігор Бронецький, начальник відділу освіти Василь 

Цаль, голова Асоціації футболу Тернопільщини Тарас Юрик та перший заступник голови 

АФ Тернопільської області Василь Заторський. У своїх зверненнях до юних спортсменів 

вони подякували за активну участь, відзначили важливість розвитку дитячого спорту, 

побажали успіхів у подальших починаннях та вручили гравцям грамоти за участь у 

змаганнях. 

КОМАНДА ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ ГРОМАДИ ЗДОБУЛА ДРУГЕ МІСЦЕ В 

ОБЛАСНИХ ЗМАГАННЯХ СЕРЕД ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

02 червня 2025року. Найкраща спортивна громада Тернопільщини 

У суботу, 31 травня у місті Скалат відбулися щорічні обласні змагання серед 

територіальних громад «Найкраща спортивна громада Тернопільщини». Подію приурочили 

Олімпійському дню та 75-річчю створення фізкультурно-спортивного товариства «Колос». 

До урочистого відкриття долучилися начальник управління молоді та спорту 

Тернопільської ОВА Андрій Човган, перший заступник обласного відділення НОК України 

в Тернопільській області Віталій Ігнатенко та головний суддя змагань, голова 

Тернопільської ТО ВФСТ «Колос» Георгій Гунтік. 

Цьогоріч участь у змаганнях взяли 20 громад Тернопільщини, серед яких 

Великоберезовицька громада продемонструвала високі результати, посівши ІІ місце серед 

селищних територіальних громад у загальнокомандному заліку! 

Індивідуальні досягнення: 

• Лагудза Мар’яна здобула третє місце у змаганнях з шашок; 

• Орислава Сайчук та Владислав Вербило вибороли третє місце у командних 

змаганнях з дартсу. 

За успішний виступ команда Великоберезовицької громади була нагороджена грамотами, 

медалями та кубками. 

У ГРОМАДІ ВІДБУЛИСЬ ЗМАГАННЯ З ШАХІВ ТА ШАШОК ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

УКРАЇНИ 

24 серпня 2025р.  шахів та шашок 

У Великоберезовицькій громаді відбулись змагання із шахів та шашок серед чоловіків та 

жінок, присвячений пам’яті полеглих Героїв та 34-й річниці Незалежності України. 

У шахах серед чоловіків перемогу здобув Брикайло Денис, друге місце посів Гнатущенко 

Андрій, а третє — Білий Олександр. Серед жінок найсильнішою виявилася Сайчук 

Орислава, друге місце виборола Вовна Діана, а третє — Сушевська Марта. 

У змаганнях із шашок серед жінок першість здобула Вовна Діана, друге місце посіла Сайчук 

Орислава, а третє — Сушевська Марта. Серед чоловіків чемпіоном став Волянюк Борис, на 

другому місці — Брикайло Денис, а на третьому — Гнатущенко Андрій. 

23 серпня 2025р. Змагання з лижеролерів 

Відкриті змагання з лижеролерів та роликових ковзанів приуроченні 34-річниці 

Незалежності України та пам’яті загиблих воїнів. 

Де прийняли участь обласна школа зимових видів спорту Тернопільської обласної 

ради,спортсмени КЗ «ДЮСШ-Олімп»,Учасники приймали участь в 6 номінаціях та серед 

дівчат та юнаків. 

24 серпня 2025р. Відкрита першість з футболу 



Відкрита першість з футболу серед учасників U-13 та U-15 де участь прийняло по 4 команди 

у вікових групах.Переможцями зманань стали команди с-ща Велика Березовиця. 

23-24 серпня 2025р. Відбулись змагання з кросу 

Відбулись змагання з кросу у 6 вікових категорія серед юнаків та дівчат. 

У змаганнях взяло участь 85 учасників. 

 

12 вересня 2025року. 

ДО ДНЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ У ГРОМАДІ ВІДЗНАЧИЛИ 

СПОРТСМЕНІВ, ТРЕНЕРІВ ТА ВИКЛАДАЧІВ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ. 

Напередодні Дня фізичної культури і спорту у Великоберезовицькій громаді відзначили 

спортсменів, тренерів та викладачів фізичного виховання. Голова громади Андрій Галайко 

вручив їм подяки за сумлінну працю, активну участь у спортивних заходах, вагомий внесок 

у розвиток фізичної культури та спорту. 

«Дякуємо усім, хто на спортивних змаганнях відстоює честь нашої громади. Дякуємо 

вчителям, що прищеплюєте дітям любов до спорту. Дякуємо тренерам, що тренуєте та 

виховуєте майбутніх чемпіонів. Бажаю вам майбутніх спортивних та життєвих перемог та 

головної великої перемоги – перемоги України над ворогом», - зазначив селищний голова 

Андрій Галайко. 

Вітаємо усіх спортсменів, вчителів фізичної культури, тренерів, ветеранів спорту, 

працівників відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму Великоберезовицької громади. 

У цей непростий для України час ми всі розуміємо, наскільки важливо бути сильними – і 

фізично, і морально. Спорт завжди був символом єдності, мужності та незламності, а 

сьогодні він став ще й джерелом підтримки для тих, хто бореться за нашу свободу. Війна 

принесла багато випробувань, але ми віримо в перемогу, як і в перемогу наших спортсменів 

на міжнародних аренах. Кожна здобута перемога вкотре нагадує світу про Україну та війну. 

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ТУРИЗМУ ВІДБУЛИСЯ СПОРТИВНО-ТУРИСТИЧНІ 

ЗМАГАННЯ У МИШКОВИЧАХ 

29 вересня 2025 року 

З нагоди Всесвітнього дня туризму на базі Мишковицького ліцею Великоберезовицької 

селищної ради відбулися відкриті спортивно-туристичні змагання. Захід об’єднав учнів, 

педагогів та гостей з різних навчальних закладів у прагненні до активного способу життя, 

командної взаємодії та любові до природи. 

До участі були запрошені й заклади освіти Микулинецької селищної ради, що надало події 

ще більшої масштабності й сприяло дружнім зв’язкам між громадами. 

Урочисте відкриття змагань відбулося за участі почесних гостей: 

• начальника відділу освіти Великоберезовицької селищної ради Василя Цаля, 

• начальника відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму Ігоря Бронецького, 

• а також начальника відділу освіти, культури, молоді, спорту та туризму 

Микулинецької селищної ради Наталії Іванівни Яцух, яка також приєдналася до 

заходу та звернулася до присутніх із щирим вітальним словом. 

У своїх виступах гості наголосили на важливості розвитку дитячого туризму, спорту та 

краєзнавства в закладах освіти, подякували організаторам за активну громадянську позицію 

та побажали учасникам чесної боротьби, яскравих вражень і нових досягнень. 

Програма змагань включала подолання туристичної смуги перешкод, фігурне водіння 

велосипеду, скелелазіння, які вимагали не лише фізичної підготовки, а й згуртованості, 

кмітливості та витривалості. 



І, ІІ місце вибороли команди Микулинецького опорного закладу загальної середньої освіти. 

Команда Мишковицького ліцею посіла ІІІ місце у змаганнях. Дякуємо командам 

Настасівського та Острівського ліцеїв за високий рівень підготовки та активну участь у 

даному заході. 

Команди призери змагань нагороджені грамотами, медалями, кубками та цінними 

подарунками спортивно-туристичного спрямування. 

Такі події є важливою складовою виховання молоді, адже сприяють формуванню здорового 

способу життя, патріотизму, поваги до природи й готовності працювати в команді. 

Щира подяка всім учасникам, педагогам, організаторам та гостям за незабутнє свято 

спорту, туризму й єдності! 

У ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКІЙ ГРОМАДІ СТАРТУВАЛА ШКІЛЬНА ФУТБОЛЬНА 

ЛІГА 2025–2026 РОКІВ 

30 вересня 2025 року 

У Великоберезовицькій громаді стартувала Шкільна футбольна ліга 2025–2026 років. Від 

нашої громади у змаганнях беруть участь команди Великоберезовицького ліцею, 

Острівського ліцею, Мишковицького ліцею, Настасівського ліцею та Петриківської 

гімназії. У групі також змагаються команди з Великогаївської, Підгороднянської та 

Білецької територіальних громад. 

Боротьба обіцяє бути напруженою та цікавою, адже кожна команда прагне показати свої 

найкращі вміння. Побажаємо нашим юним спортсменам успішних ігор, гарних результатів 

і гучних перемог! 

На урочисте відкриття турніру завітали голова Великоберезовицької громади Андрій 

Галайко та заступник голови Асоціації футболу Тернопільської області Василь Заторський, 

які привітали учасників та побажали їм успіхів. 

Такі змагання допомагають школярам розвивати наполегливість, впевненість у власних 

силах, вчать працювати в команді та досягати спільних цілей. А ще – це чудова можливість 

знайти нових друзів і подарувати глядачам яскраві емоції. Тож вболіваємо за наші команди 

та віримо, що попереду їх чекають гучні перемоги й нові спортивні досягнення! 

В ОСТРОВІ ВІДБУВСЯ ТУРНІР ПАМ'ЯТІ ПОЛЕГЛОГО ВОЇНА ІГОРЯ РОЖУКА 

10 жовтня 2025року  

На території Острівського ліцею відбувся футбольний турнір пам’яті загиблого Героя Ігоря 

Рожука. 

Перед початком турніру до присутніх звернулися голова громади Андрій Галайко, мати 

полеглого воїна — Олена Рожук, начальник відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму Ігор 

Бронецький, начальник відділу освіти – Василь Цаль, староста села Буцнів Марія Мац. 

«На жаль, жорстока війна забирає найкращих, і наш обов’язок — пам’ятати про їхній 

подвиг, молитися за них і в різний спосіб вшановувати їхню пам’ять — чи то мистецькими, 

чи спортивними заходами. Ігор Рожук безмежно любив футбол, присвячував йому свій час, 

заохочував до спорту молодь. Бажаю всім учасникам успішного і безпечного виступу, 

гарної гри та нехай переможе сильніший», - зазначив Великоберезовицький селищний 

голова Андрій Галайко. 

Пам’ять Ігоря Рожука та всіх полеглих воїнів громади вшанували хвилиною мовчання та 

поминальною молитвою, яку відслужив отець Василь Шафран. 

До змагань долучилися учні 7–9 та 10–11 класів — загалом 10 команд із навчальних 

закладів громади. 



У молодшій віковій категорії перемогли учні Настасівського ліцею. Друге місце посіли 

спортсмени з Великоберезовицького ліцею, а третє — команда Острівського ліцею. 

Серед старшокласників перемогу здобув Острівський ліцей, на другому місці — учні 

Мишковицького ліцею, а на третьому Настасівського ліцею. 

Організаторам — щира подяка за проведення змагань, учасникам — за активність і 

спортивний запал. Вітаємо переможців і бажаємо нових успіхів та яскравих перемог у 

майбутніх турнірах! 

У ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКІЙ ГРОМАДІ ВІДБУВСЯ 1 ЕТАП ЗМАГАНЬ З 

ФУТБОЛУ У МЕЖАХ ПРОЄКТУ "ПЛІЧ-О-ПЛІЧ ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ 

ЛІГИ" 

07 листопада 2025 року 

У Великоберезовицькій громаді провели перший етап змагань з футболу у межах 

всеукраїнського проєкту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». 

Мета проєкту – заохотити школярів до регулярних зайнять фізичною культурою, командної 

взаємодії та здорового способу життя. 

Змагання проходили у трьох вікових категоріях. Загалом участь у першому етапі взяло 

близько 100 школярів із освітніх закладів Великоберезовицької громади. 

До учасників із вітальним словом звернулися начальниця Департаменту освіти та науки 

Тернопільської ОВА Ольга Хома та начальник управління молоді та спорту Андрій Човган. 

Вони подякували школярам та педагогам за активність, підкреслили важливість занять 

спортом для здоров'я та розвитку дітей. Також побажали командам гарної гри, 

підтримувати одне одного та впевнено йти до своїх перемог — як на полі, так і за його 

межами. 

Також до учасників змагань звернувся селищний голова Великоберезовицької громади 

Андрій Галайко. 

«Дякую тренерам за підготовку команд, а дітям – за старання та наполегливість. У громаді 

ми збільшили кількість годин позакласної спортивної роботи, розширили мережу гуртків, 

крім того діє дитячо-юнацька спортивна школа. Для нас важливо, щоб діти мали 

можливість розвиватися фізично та вести активний, здоровий спосіб життя. Бажаю всім 

учасникам успішних та безпечних виступів. Хай переможе найсильніший! І хай у 

майбутньому команда гідно представить громаду на обласному етапі змагань, а, можливо, 

і на всеукраїнському», – зазначив голова громади. 

За результатами змагань у наймолодшій віковій категорії (1–4 класи) перемогу здобула 

команда Великоберезовицького ліцею. У категорії 5–9 класи найкращими також стали учні 

Великоберезовицького ліцею. Серед старшокласників (10–11 класи) перше місце виборола 

команда Острівського ліцею. 

Вітаємо команди-переможці та всіх учасників змагань! Діти показали гарну гру, підтримку 

одне одного та справжній спортивний характер. Дякуємо тренерам за підготовку та поради, 

батькам – за підтримку та віру у дітей, а школярам – за активність і бажання розвиватися. 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА ГРОМАДА ВИБОРОЛА ДРУГЕ 

ЗАГАЛЬНОКОМАНДНЕ МІСЦЕ НА ЗМАГАННЯХ У ТЕРНОПОЛІ 

24 листопада 2025року  

23 листопада в Кооперативному коледжі міста Тернополя відбулися змагання з настільного 

тенісу, шахів та шашок, у яких взяла участь Великоберезовицька громада. Наші спортсмени 

продемонстрували високий рівень підготовки та досягли вагомих результатів у всіх 

представлених дисциплінах. 



У змаганнях із шашок команда громади посіла перше місце в командному заліку. В 

особистій першості Марʼяна Лагудза виборола перше місце серед жінок, а Степан Береза 

здобув перше місце серед чоловіків. У шахах команда Великоберезовицької громади також 

виборола перше командне місце. В особистих результатах Борис Волянюк посів перше 

місце серед чоловіків, а Тетяна Забояк — друге місце серед жінок. У змаганнях з 

настільного тенісу спортсмени також показали хороші результати: Денис Брикайло посів 

четверте місце серед чоловіків, а Тетяна Йосипів — п’яте місце серед жінок. За підсумками 

загального підрахунку балів Великоберезовицька громада посіла друге місце серед усіх 

команд, вкотре підтвердивши свій високий спортивний потенціал. 

     26 листопада в Мишковицькому ліцеї відбувся II етап Всеукраїнського проекту «Пліч-о-

пліч шкільні ліги» сезону 2025-2026років з волейболу серед учнів та учениць 5-9класів. В 

змаганнях взяли участь учні з Петриківської гімназії, Острівського,Настасівського та 

Мишковицького ліцеї.Переможцем даного етапу стали представники Мишковицького 

ліцею. Серед учениць 5-9 класів де приймали участь представники 

Мишковицького,Настасівського та Острівського ліцеїв стала команда Мишковицького 

ліцеїв. 

     4 грудня. В Настасівському ліцеї відбуся вибірковий тур змагання з баскетболу II етап 

Всеукраїнського проекту «Пліч-о-пліч шкільні ліги» сезону 2025-2026років  серед учнів та 

учениць 9-11 класи.В змаганнях взяли участь команди 

Острівського,Мишковицького,Настасівського ліцеїв.Переможцями змагань стали 

представники і представниці Натасівського ліцею. 

    5-6 грудня команда Великоберезовицької громади з боксу прийняла участь у III 

Всеукраїнському   турнірі з боксу  присвяченому Дню Української армії та Святого 

Миколая на підтримку збройних сих України в селищі Кути Івано-Франківської 

області.Переможцем турніру стала Віра Дідух, бронзовими  призерами турніри стали 

Архитко Руслан і Вітишин Демян. 

 10 грудня в Острівському ліцеї відбулись змагання  II етапу Всеукраїнського проекту 

«Пліч-о-пліч шкільні ліги» сезону 2025-2026років  серед учнів та учениць 5-9 класів легкої 

атлетики де участь взяли представники Мишковицького та Острівських ліцеїв.переможцем 

змагань стали представники Мишковицького ліцею. 

    Також відбулись змагання з спортивного орієнтування між командами Мишковицького 

ліцею та Острівського ліцею.Переможцем змагань стала команда Мишковицького ліцею. 

    А також в цей день відбулись змагання з кросового біатлону серед учнів та учениць 7-9 

класів де взяли участь команди Острівського та Буцнівського ліцею.Переможцем змагань 

стала команда Острівського ліцею. 

    12 грудня в Буцнівському ліцеї відбулись змагання II етап Всеукраїнського проекту 

«Пліч-о-пліч шкільні ліги» сезону 2025-2026років  серед учнів та учениць з шахів 5-9 класів 

та настільного тенісу 5-9 класів. 

   У змаганнях з шахів участь прийняли команди Буцнівського та Острівського ліцеїв. 

Переможцем змагань стала команда Буцнівського ліцею. 

   В змаганнях з тенісу участь прийняли команди : Настасівського, Острівського, 

Мишковицького,Буцнівського ліцеїв та команда Петриківського ліцею. Командним 

переможцем змагань стала команда Настасівського ліцею.  

   14 грудня команда Великоберезовицької селищної ради взяла участь у відкритих 

змаганнях з волейболу чемпіонату Тернопільського району де стала переможцем зональної 



групі і буде представляти Великоберезовицьку громаду у фінальній частині змагань що 

відбудуться 21.12.2025року. 

На неолімпійські види спорту по програмі освоєно: 

На харчування учасників заходів 81930.00гривень. 

Оплата грошових внесків       164000.00гривень. 

Закупівля       47420.00гривень. 

Олімпійські види спорту освоєно: 

На харчування учасників   1616260.00гривень 

Оплата грошових внесків    167350.00гривень 

Закупівля   210118.00гривень 

Стипендії та грошові одноразові виплати кращим спортсменам та тренерам громади які 

стали та підготували призерів чемпіонатів України 169000.00гривень 

 

 

 

Начальник відділу 

молоді,спорту,сім’ї та туризму 

Великоберезовицької селищної ради                             Ігор БРОНЕЦЬКИЙ 

 

 

 

 


